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	SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 18 DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2024.

	· Leitura de um texto Bíblico. 
· Sexta Sessão Ordinária do Quarto Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR
NADA CONSTOU

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:

[bookmark: _Hlk98857794]NADA CONSTOU

Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

Ofício Nº007/2024 –PLAN/GAB-  datado em 11 de março de 2024, que vem solicitar a cedência das dependências da Câmara Municipal, para a realização da Audiência Pública da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO 2025, no dia 12 de ABRIL de 2024 das 14:00h ás 17:00h. O teor contido no Oficio encontra-se disponível na secretaria da casa a quem possa interessar.

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº30/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, O Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize patrolamento e demais serviços necessários para uma boa trafegabilidade de veículos, na estrada que dá acesso as propriedade dos Senhores, João Alves, e João Fortunato.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº31/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, O Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize patrolamento e demais serviços necessários para uma boa trafegabilidade de veículos, na estrada que dá acesso na estrada que dá acesso as propriedade do Sr. Argemiro Rayzel Junior, popularmente conhecido como mamangava.

REQUERIMENTO Nº17/2024 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, José Carlos Correa Leão, Jucelio dos santos Camargo, Tiago Silveira Neves Montebeles, todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência,  requererem que seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, para que esse informe de forma detalhada por qual motivo o transporte escolar do período vespertino, que era realizado na comunidade do Passo Fundo, não está mais sendo disponibilizado, deixando registrado desde já as consequências da ausência dessa linha para os alunos da rede municipal.

REQUERIMENTO Nº18/2024 de autoria do vereador, Alberto Knolseisen, na qualidade de vereador e subscritor do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência,  requerer que seja determinado a Secretaria da Casa, que realize o levantamento e certificação de todos os requerimentos propostos pelo subscritor, e constatado a ausência de respostas (inércia do Prefeito Municipal), sejam tomadas as medidas político- administrativas e judiciais competentes, inclusive a cassação do cargo que atualmente ocupa.  

REQUERIMENTO Nº19/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, na qualidade de vereador e subscritor do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer informação sobre a instalação de câmeras de segurança, nas principais entradas e saídas da cidade, além do centro, assim como no Posto de Saúde, Ginásio de Esportes, Creches e Escolas do Município.

REQUERIMENTO Nº20/2024 de autoria do vereador, Alberto Knolseisen, na qualidade de vereador e subscritor do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, venho respeitosamente à presença de Vossa Excelência requerer informações sobre o reajuste salarial dos servidores públicos municipais, bem como solicitar esclarecimentos sobre o andamento do pagamento do piso salarial do magistério.

	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.


	4. ORDEM DO DIA
Projeto de Lei N°1080/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Altera dispositivos da Lei 815/20217. ”
· Dispensada a Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, eis que já realizado em sessão anterior.
· Segunda votação
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°1081/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre a Criação do Serviço de inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal (SIM/POA) e dá outras providências”
· Dispensada a Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, eis que já realizado em sessão anterior.
· Segunda votação
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°1084/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente. ”
· Solicito ao Primeiro Secretário a Leitura do Projeto de Lei Nº 1084/2024, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1084/2024, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

REQUERIMENTO Nº17/2024 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, José Carlos Correa Leão, Jucelio dos santos Camargo, Tiago Silveira Neves Montebeles, todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência,  requererem que seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, para que esse informe de forma detalhada por qual motivo o transporte escolar do período vespertino, que era realizado na comunidade do Passo Fundo, não está mais sendo disponibilizado, deixando registrado desde já as consequências da ausência dessa linha para os alunos da rede municipal.
· Leitura do Requerimento Nº17/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº18/2024 de autoria do vereador, Alberto Knolseisen, na qualidade de vereador e subscritor do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência,  requerer que seja determinado a Secretaria da Casa, que realize o levantamento e certificação de todos os requerimentos propostos pelo subscritor, e constatado a ausência de respostas (inércia do Prefeito Municipal), sejam tomadas as medidas político- administrativas e judiciais competentes, inclusive a cassação do cargo que atualmente ocupa.  
· Leitura do Requerimento Nº18/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº19/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, na qualidade de vereador e subscritor do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer informação sobre a instalação de câmeras de segurança, nas principais entradas e saídas da cidade, além do centro, assim como no Posto de Saúde, Ginásio de Esportes, Creches e Escolas do Município.
· Leitura do Requerimento Nº19/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº20/2024 de autoria do vereador, Alberto Knolseisen, na qualidade de vereador e subscritor do presente documento, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, venho respeitosamente à presença de Vossa Excelência requerer informações sobre o reajuste salarial dos servidores públicos municipais, bem como solicitar esclarecimentos sobre o andamento do pagamento do piso salarial do magistério.
· Leitura do Requerimento Nº20/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.


	5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR

	6. ENCERRAMENTO:
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 25 de Março de 2024.  



	         José Carlos Correa Leão                                     Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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